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Home office Magyarországon

COVID előtt COVID alatt COVID után

mindenki5,4 % ???
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A vita:

Hol nem lehet rendesen
dolgozni?
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Munkáltatói oldal

Gyertek vissza!!!

Legalább 1-2-3-4 napban!

2023 augusztus – A Zoom visszahívja a

munkatársait az irodába
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Munkáltatói oldal

Mi a baj a teljes nem bejárással?

• Fejlesztés/Tanulás/Kreatív folyamatok

• Gyenge kapcsolatok elhalása
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Munkáltatói oldal

Mi a baj a nem bejárással?

• Fejlesztés/Tanulás/Kreatív folyamatok

• Gyenge kapcsolatok elhalása

• Elkötelezettség drasztikus csökkenése

• Bizalom/proaktivitás csökkenése



62%
nem

Elvállalnál egy olyan állást, ahol egyáltalán nincs
lehetőség távoli/rugalmas munkavégzésre?

26%
ajánlattól függ

8%
igen

4%
nem tudom
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Kik nem akarnak leginkább bejárni?

X generáció
40+ éves

Z generáció
20-28 évesY generáció

29-40 éves
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Irodai munkavégzés
a munkavállalók szerint

PRO

• Betanulás

• Szociális igény

• Munka biztonság

• Karrier

CON

• A gyerek, a mosás,

a futás

• Kényelem, nyugalom

• Közlekedés
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Mit csináljunk, hogy visszajöjjenek?

• 2-3 nap

• Munkakörre szabott szabályok

• Tervezett

• Rugalmas bejárás
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Mit csináljunk, hogy visszajöjjenek?

• Iroda legyen kényelmes

(legalább mint otthon)

• Az iroda generáljon szociális interakciókat

• De! Legyen lehetőség elvonulni, fókuszálni

is

• Az iroda közelében szolgáltatások!

(kondi, fodrász, bolt, tisztító)



Köszönöm a figyelmet!

Balázs György

Flow Consulting


